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 אורביטלים מולקולאריים -מולקולת המימן  .1

  
של אטום המימן בצורתם  3dאת חמשת האורביטלים  בוכת .א

  .כפונקציות      ממשיות
 3dהמתקבלים מאורביטלי  המוליקולרייםאת האורביטלים  בוכת .ב

  .לפי הסימטריהאורביטלים אלה  וסווג. במוליקולת המימן
 

מולקולת מעורר הראשון של מולקולרי ההאורביטל ה .2
2H י "ניתן בקירוב ע
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   .R  הוא

את צורת האורביטל  וצאמ .הוא רדיוס בוהר 0a -ו, המרחק בין שני הגרעינים
Rכאשר   Rכאשר ( ?לאיזה אורביטל אטומי הוא דומה בגבול. 0  0 ,ra 

a0 וחיהנ, כםלנוחות.) r-ל שואפים rbו  1 .  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. mationValence Bond approxi 
נתונה  VBשאנרגיית מצב היסוד של מוליקולת המימן בקירוב  והרא .א
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  .היא אנרגיית אטום מימןHE -ו 
  

  ?Rלמה שואף ביטוי זה כאשר .ב
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